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Bộ xương
Trắc nghiệm Sinh học 8 bài 7: Bộ xương được chúng tôi sưu tầm và tổng hợp gồm các câu hỏi trắc nghiệm có kèm theo
đáp án sẽ giúp các bạn học sinh nắm chắc nội dung bài học môn Sinh học 8.

Lưu ý: Nếu bạn muốn Tải bài viết này về máy tính hoặc điện thoại, vui lòng kéo xuống cuối bài viết

Câu hỏi trắc nghiệm môn Sinh học bài: Bộ xương
Câu 1. Hiện tượng uốn cong hình chữ S của xương cột sống ở người có ý nghĩa thích nghi như thế nào?

A. Giúp giảm thiểu nguy cơ rạn nứt các xương lân cận khi di chuyển

B. Giúp phân tán lực đi các hướng, giảm xóc và sang chấn vùng đầu

C. Giúp giảm áp lực của xương cột sống lên vùng ngực và cổ

D. Tất cả các phương án đưa ra

Câu 2: Bộ xương có vai trò

A. Nâng đỡ cơ thể

B. Bảo vệ các cơ quan

C. Giúp cơ thể vận động

D. Cả A, B và C

Câu 3: Xương nào dưới đây có hình dạng và cấu tạo có nhiều sai khác với các xương còn lại?

A. Xương đốt sống

B. Xương bả vai

C. Xương cánh chậu

D. Xương sọ

Câu 4: Bộ xương người được chia làm mấy phần? Đó là những phần nào?

A. 3 phần: xương đầu, xương thân, xương các chi

B. 4 phần: xương đầu, xương thân, xương tay, xương chân.

C. 2 phần: xương đầu, xương thân

D. 3 phần: xương đầu, xương cổ, xương thân

Câu 5: Chức năng của bộ xương người là

A. Nâng đỡ giúp cơ thể đứng thẳng trong không gian.

B. Tạo thành cái khung của các phần mềm, gân, cơ quan làm cho cơ thể có hình dạng nhất định

C. Tạo thành các khoang chứa đựng và bảo vệ các bộ phận bên trong cơ thể

D. Tất cả các đáp án trên

Câu 6: Chức năng của cột sống là

A. Bảo vệ tim, phổi và các cơ quan phía bên trong khoang bụng

B. Giúp cơ thể đứng thẳng, gắn xương sườn với xương ức thành lồng ngực

C. Giúp cơ thể đứng thẳng và lao động

D. Bảo đảm cho cơ thể được vận động dễ dàng

Câu 7: Bao hoạt dịch có ở loại khớp nào dưới đây?

A. Tất cả các phương án đưa ra
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B. Khớp bất động

C. Khớp bán động

D. Khớp động

Câu 8: Trong các khớp sau: khớp ngón tay, khớp gối, khớp sọ, khớp đốt sống thắt lưng, khớp khuỷu tay. Có bao nhiêu khớp
thuộc dạng khớp động?

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

Câu 9: Khớp được cử động dễ dàng nhờ hai đầu xương có sụn đầu khớp nằm trong một hao chứa dịch khớp là

A. Khớp bán động

B. Khớp động

C. Khớp bất động

D. Cả ba đáp án trên

Câu 10: Xương có nhiều biến đổi do sự phát triển tiếng nói ở người là

A. Xương trán

B. Xương mũi

C. Xương hàm trên

D. Xương hàm dưới

Câu 11: Đặc điểm khác nhau giữa xương tay và xương chân là

A. Về kích thước (xương chân dài hơn)

B. Đai vai và đai hông có cấu tạo khác nhau

C. Sự sắp xếp và đặc điểm hình thái của xương cổ tay, cổ chân, bàn tay, bàn chân

D. Cả A, B và C đều đúng

Câu 12: Loại khớp ở giữa xương có đĩa sụn và mức độ vận động hạn chế là

A. Khớp bán động

B. Khớp động

C. Khớp bất động

D. Tất cả các loại khớp trên

----------------------------------------------

Với nội dung bài Trắc nghiệm Sinh học 8 bài 7: Bộ xương gồm nhiều câu hỏi trắc nghiệm giúp các bạn học sinh cùng quý
thầy cô hiểu rõ về khái niệm, cấu trúc, thành phần của xương, vai trò của các khớp xương trong cơ thể..

Như vậy VnDoc đã giới thiệu các bạn tài liệu Trắc nghiệm Sinh học 8 bài 7: Bộ xương. Mời các bạn tham khảo thêm tài
liệu: Trắc nghiệm Sinh học 8, Giải bài tập Sinh học 8, Lý thuyết Sinh học 8, Giải VBT Sinh 8, Tài liệu học tập lớp 8

https://vndoc.com/trac-nghiem-mon-sinh-hoc-8-bai-7-196679
https://vndoc.com/trac-nghiem-sinh-hoc8
https://vndoc.com/giai-bai-tap-sinh-hoc8
https://vndoc.com/ly-thuyet-sinh-hoc8
https://vndoc.com/giai-vo-bai-tap-sinh-hoc8
https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop8

	Trắc nghiệm môn Sinh học 8 bài 7
	Câu hỏi trắc nghiệm môn Sinh học bài: Bộ xương


